
Factsheet Sport en openbare ruimte

Sport en bewegen in de openbare ruimte is de afgelopen jaren steeds populairder 

geworden. Ook in Flevoland is er volop ruimte om te sporten en te bewegen in een 

beweegvriendelijke omgeving.

Deze factsheet geeft een overzicht van het sport- en beweeggedrag van de Flevolander in de 
openbare ruimte. 
 
Met behulp van het burgerpanel van KiekendiefPerspectief hebben er 608 Flevolanders 
meegewerkt aan deze peiling in september 2023. De respons is goed verspreid qua 
gemeenten, leeftijd en geslacht. Tot slot is er een weging toegepast zodat we uitspraken 
kunnen doen over de Flevolander. 

Heb je vragen óf wil je meer weten over sport en bewegen in de openbare ruimte? Neem 
dan contact op met: vanerp@sportflevo.nl

82% van de Flevolanders sport en/of 
beweegt tenminste één keer per week

September 2023

78% van de Flevolanders sport en/of beweegt tenminste 
één keer per week in de openbare ruimte

74% van de Flevolanders die in de openbare ruimte sport of 
beweegt doen dat omdat zij genieten van het buiten zijn

58% voor de gezondheid | 45% Het is dichtbij | 
41% om ontspanning te zoeken

De Flevolanders die niet sporten en/of bewegen in de 
openbare ruimte geven hiervoor de volgende redenen:

38% is niet gemotiveerd | 33% wordt beperkt door de 
gezondheid | 20% is te moe

Het percentage Flevolanders dat meer of minder is 
gaan bewegen in het afgelopen half jaar:

15% beweegt (veel) meer | 61% beweegt evenveel | 17% 
beweegt (veel) minder | 7% n.v.t.
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